ZALACZNIK | Rysunek nr 3

RZUT I PIETRA

skala 1:200

4

= — I — I I — N — I = N — I —

1 I

Lokal mieszkalny nr 13 Lokal mieszkalny nr 11+12 Lokal mieszkalny nr 9
F=33,85 m* F=67,87 m* F=37,11m?
= .
Ij klatka
toghety/ldm.|gk. schodowa 1
=

=

1
Lokal mieszkalny nr 14 Lokal mieszkalny nr 15 .
F=35,62 v F=3541 m? % Lo ?ée;zzka"j' e

S — N — N — I — N — B = — I — I — . —

2

RZUT Il PIETRA

skala 1:200

4

== = I —

Lokal mieszkalny nr 21

Lokal mieszkal 19+20
Lokal mieszkalny nr 22 F=36.30 m? okal mieszkainy nr :ﬂ:

F=33,16 m3 Lokal mieszkalny nr 18
F=35,65 m?

F=34,25 m?
s

]
U klatka
toajdty/kpm.lo /I schodowa 1
\f |
Lokal mieszkalny nr 23 Lokal mieszkalny nr 24 = nr16 F=36,60 m?
F=35.77 m* F=35,56 m* EE F=19,11 m? T

HJ
1 |
Lokal mieszkalny | Lokal mieszkalny nr 17

S N — I — N = R — I — A — . —

2




